

## Отзыв

**научного руководителя - доктора психологических наук, профессора  
Антиловой Л.Н. о соискателе ученой степени кандидата  
психологических наук Д.В. Лазаренко**

Дмитрий Витальевич Лазаренко поступил в заочную аспирантуру ОмГПУ в 2012 году. За время работы над диссертацией он проявил себя как сложившийся, грамотный исследователь. Его подход к научной работе отличается самостоятельностью, умением определить и грамотно сформулировать научную проблему. Высокий уровень теоретической подготовки, умение работать с литературными источниками были продемонстрированы соискателем на кандидатских экзаменах, выступлениях на аспирантских семинарах, научных конференциях, заседаниях кафедры общей и педагогической психологии ОмГПУ. Следует также отметить особенность подхода Д.В. Лазаренко к научной работе, которая заключается в глубокой, детальной проработке и всестороннем анализе исследуемой проблемы. Эта особенность, характеризующая Д.В. Лазаренко как исследователя и как личность, является его несомненным достоинством.

Диссертанта отличает дотошность и скрупулезность в научной работе, что позволило ему тщательно изучить исследуемую проблему, правильно расставить акценты.

Д.В. Лазаренко взял на себя определенную смелость в изучении проблемы, имеющей неоднозначные трактовки, неполно описанной в современной психологии и являющейся предметом междисциплинарных исследований. Это характеризует соискателя, как человека, не боящегося трудностей и способного их преодолевать.

Стремясь как можно шире апробировать основные идеи диссертационного исследования, соискатель проявлял активности, участвуя в различного уровня научных конференциях, публикуясь в научных сборниках и журналах (опубликовано 20 статей, в том числе 6 - в изданиях перечня ВАК РФ).

Выполнение диссертационного исследования Д.В. Лазаренко успешно

совмещал с работой преподавателя психологии, зарекомендовав себя квалифицированным специалистом.

Соискатель открыт всему новому и передовому в науке, он с благодарностью принимал замечания и пожелания коллег, научного руководителя и преподавателей кафедры общей и педагогической психологии ОмГПУ, постоянно корректировал свою работу, стремясь довести ее до совершенства.

Как личность Дмитрия Витальевича отличают глубокая порядочность, чуткость, отзывчивость. Он всегда готов поделиться с коллегами теми новинками в области психологии, с которыми ему удалось познакомиться.

Д.В. Лазаренко – хороший семьянин, внимательный муж и заботливый отец, воспитывающий двух сыновей, а также надежный друг.

Совместная работа с Д.В. Лазаренко была интересной и продуктивной, способствующей продвижению вперед как исследователя, так и руководителя.

Полагаю, что Дмитрий Витальевич Лазаренко является состоявшимся исследователем, и его диссертация «Психолого-педагогическая профилактика склонности к аддиктивному поведению студентов вуза может быть представлена в диссертационный совет для защиты по специальности 19.00.07 – педагогическая психология.

Доктор психологических наук  
профессор



*Антилогова*

Л.Н. Антилогова